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RAMA STALOWA R2, skala 1:50
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Przed wykonaniem konstrukcji  
należy sprawdzić poziomy
i wymiary konstrukcji oraz
skorygować na placu budowy

5. Miejsce usytuowania ram pokazano na rys. K-1 i K-2. 

Uwaga:

z mocnym dociśnięciem.

np.farba styrenowa ,,UNIKOR".
3. Konstrukcję podporową zabezpieczyć antykorozyjnie

podporowej należy podstemplować strop. 
2. Konstrukcje zabezpieczającą stemplować

4. Konstrukcje zabezpieczającą stemplować
do poziomu piwnic.

1. Przed przystąpieniem do wykonywania konstrukcji 

6. Spoiny nieoznaczone wykonać o grubości 0,7 grubości
cieńszego z łączonych elementów.

7. Konstrukcję podporową obudować płytami GK.
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ZESTAWIENIE ELEMENTÓW STALOWYCH - RAMA R2
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8. Wszystkie wymiary elementów stalowych należy 
sprawdzić na budowie i dostosować do grubości ścian

160x16-480

Konstrukcje zabudować
płytami G-K

150x10-2405a 150x10-190

190 2 4,47Element uszt.5a 11,78≠150x10

oraz rzeczywistych wymiarów budynku.
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